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Uno de cada tres autónomos 
no podrán hacer vacaciones

Uno de cada tres autónomos espa-

ñoles (33,1%) no se irá de vacaciones 

este 2018. De ellos, uno de cada cin-

co (19,6%) lleva más de cinco años 

sin disfrutar de ellas y el 22,4% afir-

ma que desde que puso su negocio 

b El 19,6% llevan más   
de 5 años sin días de 
descanso en verano

en marcha nunca ha tenido más de 

cuatro días de descanso.  

Así lo refleja una encuesta elabo-

rada por la Asociación de Trabaja-

dores Autónomos (ATA) presentada 

ayer, que pone de manifiesto que 

un 48,8% de los trabajadores por 

cuenta propia sí cogerá unos días 

en verano. Eso sí, tres de cada cua-

tro (72,3%) se irá por un periodo in-

ferior a los 15 días y, de ellos, la ma-

yoría (40,7%), lo harán por menos 

de ocho días. 

Por el contrario, de ese 33,1% del 

colectivo que afirma que no podrá 

irse de vacaciones en el 2018, un 

31,4% alega que cerrar el negocio 

implicaría perder clientela, un 

26,9% no puede hacerlo por moti-

vos económicos y un 25,4% no se 

puede permitir estar ni una sola se-

mana sin ingresos dado que su volu-

men de negocio es bajo (25,4%). De 

los autónomos que pueden permi-

tirse tener vacaciones, solo un 9,9% 

reconoce que logra desconecta. H
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